
 

Lista deciziilor aprobate în cadrul şedinţei a VII extraordinare 

a Consiliului municipal Bălţi 

din 14.11.2019 

 

7/1   Cu privire la eliberarea dlui Șmulschi Ghenadie din funcţia de viceprimar al mun. Bălţi. 

 

7/2   Cu privire la eliberarea dnei Sava Lilia din funcţia de viceprimar al mun. Bălţi. 

 

7/3   Cu privire la alegerea dlui Grigorișin Nicolae în funcţia de viceprimar al mun. Bălţi. 

 

7/4   Cu privire la alegerea dlui  Șmulschi Ghenadie în funcţia de viceprimar al mun. Bălţi. 

 

7/5  Cu privire la alegerea dnei  Dubițkaia Tatiana în funcţia de viceprimar al mun. Bălţi. 

 

7/6  Cu privire la eliberarea din funcție a directorului (administratorului) Întreprinderii 

Municipale ”Direcția Reparații și Construcții Drumuri Bălți” dlui Serghei Pcela. 

 

7/7  Cu privire la executarea temporar a atribuțiilor funcției de administrator al  Întreprinderii 

Municipale ”Direcția Reparații și Construcții Drumuri Bălți” de către dl Iurie Hmarnîi. 

 

7/8 Cu privire la oferirea  sălilor  sportive și sălilor de clasă din instituțiile de învățământ din 

subordinea DÎTS mun. Bălți. 

 

7/9 Cu privire la modificarea și completarea deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 16/2 din 

27.12.2018” Cu privire la aprobarea bugetului municipal Bălți pe anul 2019”. 

 

7/10 Cu privire la distribuirea mijloacelor financiare din fondul de rezervă aprobat în 

bugetul municipal pentru anul 2019. 

 

7/11 Cu privire modificarea deciziei Consiliului mun. Bălți nr. 13/49 din 02.10.2018 «Cu 

privire la aprobarea coeficientului cumulativ de indexare pentru corectarea mărimii 

tarifului pentru vehicul-km parcurs de către mijloacele  de transport ale ÎM  «Direcţia de 

Troleibuze din Bălţi» pe anul 2019. 

 

7/12  Cu privire la aprobarea  coeficientului cumulativ de indexare pentru corectarea  

mărimii tarifului  pentru vehicul-km parcurs  de către mijloacele  de transport ale ÎM  

«Direcţia de Troleibuze din Bălţi» pe anul 2020. 

 

7/13 Cu privire la inițierea procedurilor de consultare publică cu societatea civilă în 

procesul decizional „Cu privire la aprobarea bugetului municipal Bălți pentru anul 2020” 

 

7/14 Cu privire la inițierea procedurilor de consultare publică cu societatea civilă în 

procesul decizional „Cu privire la aprobarea Programului municipal  de  combatere a 

Hepatitelor Virale B, C, D pentru anii 2020-2021” 

 

7/15 Cu privire la inițierea procedurilor de consultare publică cu societatea civilă în 

procesul decizional „Cu privire la aprobarea Programului municipal de  prevenire și control 

al diabetului zaharat pentru anii 2020-2021 şi a Planului de acţiuni privind implementarea 

acestuia”. 

 

7/16 Cu privire la modificarea deciziei Consiliului municipal Bălți nr. 2/11 din 26.04.2019 

„Cu privire la înființarea Instituției Publice „Centrul de adăpost pentru animalele fără 

stăpân din municipiul Bălți”. 

 



7/17 Cu privire la aprobarea proiectului Acordului de Grant dintre municipiul Bălți, 

Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare și ÎM „Direcția de Troleibuze din 

Bălți” în cadrul Proiectului „Troleibuze pentru Bălți” și programului „Orașe Verzi”. 

 

7/18 Cu privire la acordarea indemnizaţiei unice aleșilor locali ai mun. Bălţi 

 

7/19 Cu privire la aprobarea componenţei Comisiei administrative pe lîngă Primăria 

municipiului Bălţi, în redacţie nouă. 


